

Život je pun jedinstvenih trenutaka

...koji Vam se nikada neće ponoviti. Kada budete držali svoju bebu u naručju, po prvi put, shvatit ćete da Vaš život nikad više neće biti isti. Znat ćete da sada ima jedan novi život, koji je potpuno ovisan o Vama.

Dok budu odrastali trebat ćete donijeti milion i jednu odluku, a jednu dok ste trudni: Da li ćete sačuvati matične ćelije iz krvi pupčane vrpce i/ili tkivo pupčane vrpce Vaše bebe.

To je jedna od najjednostavnijih, ali i najvažnijih odluka koju ćete vjerovatno ikada morati donijeti.

Ovaj letak je dizajniran da bi Vam pružio osnovne činjenice o matičnim ćelijama iz krvi i tkiva pupčane vrpce, kao i o Future Health-u. Nakon što pročitate ovaj letak, a željeli biste da saznate više, kontaktirajte nas. Bit će nam drago pomoći Vam.

**Čestitamo Vam dolazak
"novog člana".**

FUTURE HEALTH BIOBANK

- Krv iz bebine pupčane vrpce i tkivo pupčane vrpce su bogati izvori matičnih ćelija.
- Matične ćelije se mogu koristiti za liječenje teških bolesti, kao što je leukemija.
- Uzimanje krvi iz bebine pupčane vrpce i uzimanje tkiva pupčane vrpce traje samo 10 minuta.
- To je jednostavna, bezbolna i neškodljiva procedura i za majku i za bebu.
- Mi smo jedna od najnaprednijih privatnih porodničnih ustanova za pohranjivanje matičnih ćelija u svijetu.
- **Mi smo PRVA potpuno licencirana i akreditovana privatna banka humanih tkiva u Evropi.**

Za BESPLATAN primjerak paketa sa informacijama posjetite www.futurehealthbiobank.ba ili www.fhbb.ba ili nas pozovite: Ured: 033 476 433 Mob: 062 532 453/061 357 566

Porodična banka za skladištenje matičnih ćelija
HTA licenca 22503 14-02-2011

Medimpex d.o.o.

Ekskluzivni agent banke matičnih ćelija
Future Health Biobank za Bosnu i Hercegovinu
Zmaja od Bosne 32, 71 000 Sarajevo
Ured: 033 476 433
Fax: 033 476 401
Mob: 062 532 453 i 061 357 566
info@fhbb.ba
www.fhbb.ba

©Future Health Technologies Ltd.
July 2011



ISO 9001



THE QUEEN'S AWARDS
FOR ENTERPRISE
INTERNATIONAL TRADE
2010

Zato...

sada možete sačuvati
matične ćelije iz krvi
pupčane vrpce i tkivo
pupčane vrpce Vaše bebe



PRVA EVROPSKA
AKREDITOVANA BANKA
KRV I
TKIVO
PUPČANE
VRPCE

FUTURE HEALTH
BIOBANK

Zašto je pupčana vrpca dragocjena?

Uobičajeno je da se pupčana vrpca odbacuje nakon rođenja. Međutim, krv i tkivo pupčane vrpce su izuzetno bogati matičnim ćelijama. Ukoliko se ove ćelije sačuvaju po rođenju, mogu jednog dana, pomoći u zaštiti zdravlja Vašeg djeteta.

Šta su matične ćelije?

Matične ćelije su progenitorne ili "glavne ćelije". One predstavljaju "temelj", jer imaju sposobnost da se razvijaju u ostale tipove ćelija koje grade naše tijelo, kao što su krvne, nervne i srčane ćelije. One mogu obnoviti funkciju krvi i imunog sistema, kao i funkcije organa našeg tijela.

Kako matične ćelije spašavaju živote?

U proteklih 20 godina, desila su se zanimljiva otkrića upotrebom matičnih ćelija uzetih iz pupčane vrpce-najbogatijeg izvora matičnih ćelija. Broj oboljenja, koja se liječe ovim ćelijama je stalno u porastu.

Različiti oblici raka, uključujući leukemiju, bolesti krvi, anemije i autoimune bolesti su samo neka od oboljenja koja se liječe na ovaj način, i ovo sada postaje standardna medicinska praksa.



Zašto je usluga Future Health-a tako posebna?

Dva su velika razloga. Prvi, mi ne obrađujemo i ne pohranjujemo samo hematopoetske matične ćelije iz krvi pupčane vrpce...isto radimo i sa mezenhimalnim matičnim ćelijama iz tkiva pupčane vrpce. Drugi, mi smo prva potpuno licencirana i akreditovana privatna banka humanih tkiva u Evropi.

Kako se prikupljaju matične ćelije?

Hematopoetske matične ćelije iz krvi pupčane vrpce se prikupljaju uzimanjem krvi iz pupčane vrpce Vaše bebe. Zatim se krv stavi u specijalni kontejner i šalje direktno u laboratorije Future Health-a. Mezenhimalne matične ćelije tkiva pupčane vrpce se prikupljaju uzimanjem 15 cm pupčane vrpce odmah po rođenju, koji se stavi u sterilni kontejner i šalje direktno u laboratorije za obradu i pohranjivanje. Prikupljanje oba navedena uzorka je neinvazivno, brzo i potpuno bezbolno.

Zašto je ovo prilika koja se pruža jednom u životu?

Krv iz pupčane vrpce i tkivo pupčane vrpce mogu se sakupiti jedino odmah nakon rođenja Vaše bebe. To je dragocjena prilika koja se pruža jednom u životu Vašeg djeteta, te je zato bitno da je ne propustite.

Kompatibilnost matičnih ćelija je 100% za Vašu bebu, sa velikom vjerovatnoćom kompatibilnosti za ostatak porodice. Zato, kada sačuvate ove matične ćelije nije samo Vaša beba ta koja može imati korist od toga...

Zašto odabrati Future Health da čuva matične ćelije Vaše bebe?

Future Health je jedna od najvećih privatnih banaka tkiva u Evropi. Uspješno smo obradili desetine hiljada uzoraka, iz više od 40 zemalja širom svijeta.

PRVA smo privatna porodična banka matičnih ćelija koja je formalno akreditovana, 2004. godine, kao banka humanih tkiva od strane Regulatorne agencije za lijekove i proizvode za zaštitu zdravlja Ministarstva zdravstva Velike Britanije (MHRA-Medicines and Healthcare Products Regulatory Agency of the UK Department of Health).

PRVA smo privatna banka humanih tkiva koja je primila potpunu, nezavisnu licencu od strane Autoriteta za humana tkiva Velike Britanije (HTA-Human Tissue Authority), 2006. godine, prema novim EU Direktivama za humana tkiva i ćelije.

Licenca za banku humanih tkiva nije obična laboratorijska licenca (kao što je za hematološki laboratorij). Future Health može legalno tražiti, rukovati, obrađivati, testirati i krioprezervirati humana tkiva i ćelije.

Future Health može legalno transportovati humane ćelije (biološki materijal) unutar i između zemalja. Naš uzorak može biti prihvaćen od strane bilo koje bolnice u Evropi. Molimo Vas da nas pozovete za detaljnije informacije.

Troškovi?

Future Health-ova opsežna usluga pohranjivanja matičnih ćelija pupčane vrpce može biti kreirana u skladu sa Vašim željama i zahtjevima. U Vašem paketu sa informacijama možete naći detaljne informacije o opcijama plaćanja.

Dovoljno je reći da je ovo niska cijena za Vaš mir i mogućnost spašavanja života članu Vaše porodice.

Šta uraditi sada?

Učinite ono što bi svaki roditelj učinio. Informišite se! Posjedujemo paket sa informacijama, koji Vam na Vaš zahtjev odmah šaljemo.

U njemu možete naći sve što trebate znati o prikupljanju i pohranjivanju matičnih ćelija...uključujući detalje o opcijama plaćanja...i više o Future Health-u.

Važno je da naručite ovaj paket sada, tako da, kada se rodi Vaša beba, imate sve što je potrebno za jednostavno i sigurno prikupljanje krvi iz pupčane vrpce.